
 

О риске блокировки счета бизнес может узнать в Личном кабинете 

  

 С 1 июля 2021 года вступили в силу основания, в соответствии с которыми 

налоговая декларация (расчет) считается непредставленной в случаях, если отчетность 

подписана неуполномоченным лицом; подписавший отчетность гражданин, который 

вправе действовать без доверенности от имени отчитывающегося лица, 

дисквалифицирован;  имеются сведения о смерти лица на дату подписания отчетности; в 

ЕГРЮЛ есть запись о недостоверности сведений о лице, которое вправе действовать от 

имени организации без доверенности и которое подписало отчетность; в ЕГРЮЛ есть 

запись о прекращении деятельности организации; декларация по НДС не соответствует 

контрольным соотношениям или расчет по страховым взносам содержит ошибки (п. 4.1 ст. 

80 НК РФ). 

 При установлении одного из вышеуказанных обстоятельств уведомление о 

признании налоговой декларации (расчета) непредставленной направляется налоговым 

органом в Личный кабинет налогоплательщика юридического лица или Личный кабинет 

индивидуального предпринимателя. 

 В целях минимизации рисков приостановления операций по счетам, чтобы получать  

вышеуказанное уведомление, инспекция рекомендует юридическим лицам и 

предпринимателям подключиться к Личным кабинетам, в которых появился новый раздел 

«Как меня видит налоговая» во вкладке «Риск блокировки счета». В разделе размещена 

информация о двух потенциальных рисках:  приостановления операций по счетам за 

непредставление налоговой отчетности в срок и несвоевременного представления 

деклараций (расчетов) в будущем.  

 В связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 09.11.2020 № 368-ФЗ, 

срок принятия решения о блокировке счета увеличен до 20 дней. В течение этого периода 

налоговый орган будет дополнительно уведомлять плательщика о рисках.  
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